1.- a) Dos protones en una molécula estan separados por una distancia de 3.80 x 10(-10)m.  Encuentre la fuerza electrica ejercida por un proton sobre el otro. b) ¿Cómo se compara la magnitud de esta fuerza con la magnitud de la fuerza gravitacional entre los dos protones?  c) ¿Cuál debe ser la relacion carga a masa de una particula si la magnitud de la fuerza gravitacional entre dos de estas particulas es igual a la magnitud de la fuerza electrica entre ellas?

4.- Dos pequeñas cuentas que tienen cargas positivas 3q y q estan fijas en los extremos opuestos de una barra aislante horizontal que se extiende desde el origen al punto x=d. como se muestra en la figura, una tercera cuenta esta en equilibrio la tercera cuenta?

¿en que posición esta en equilibrio la tercera cuenta?  ¿puede estar en equilibrio estable?

6.- En la figura 1.3 determine el punto (distinto del infinito) en el cual el campo electrico es cero.

8.- Dos cargas puntuales de 2.00μC se localizan sobre el eje x una esta en x = 1.00m y la otra en x = -1.00m  a) Determine el campo electrico sobre el eje y en y = .500m  b) Calcule la fuerza electrica sobre una carga de -3.00μC situada en el eje y en y = .500m

9.- Cuatro cargas puntuales estan en las esquinas de un cuadrado de lado a, como se muestra en al figura 1.5  a) Determine la magnitud y direccion del campo electrico en la posición de la carga q.  b)Cual es la fuerza resultante sobre q?
19.- Un campo electrico vertical de 2.00 x 10 (4) N/C de magnitud existe sobre la superficie de la Tierra un dia en el que amenaza una tormenta.  Un auto que puede considerarse como un rectangulo de apoximadamente 6.00m por 3.00m viaja a lo largo de un camino inclinado 10.0 grados hacia abajo.  Determine el flujo electrico a traves de la base inferior del auto

20.- Una espira de 40.0cm de diámetro se gira en un campo electrico uniforme hasta que se encuentra la posición de maximo flujo electrico.  El valor que se mide en el flujo en esta posición es de  5.20 x 10 (5)  ¿Cuál es la magnitud del campo electrico?
28.- Un proton viaja a una rapidez de 3.00 x 10 (6) en un angulo de 37 grados con la direccion de un campo magnetico de .300 T en la direccion +y  ¿Cuáles son a) la magnitud de la fuerza magnetica sobre el proton y b) su aceleración

29.-  Un proton se mueve perpendicular a un campo magnetico uniforme B a 1.00 x 10(7) m/s y experimenta una aceleración de 2.00 x 10 (13) m/s2 en la direccion +x cuando su velocidad esta en la direccion +z.  Determine la longitud y la direccion del campo
30.- En el Ecuador; cerca de la superficie de la Tierra, y el campo magnetico es aproximadamente de 50.0μT con direccion norte y el campo electrico es cercano a 100N/C hacia abajo en clima favorable.  Encuentre las fuerzas gravitacional, electrica y magnetica sobre un electrón que se mueve a una velocidad instantanea de 6.00 x 10 (6) m/s en direccion este en dicho ambiente

45.- Cuanto trabajo se realiza al mover un numero de avogadro de electrones a partir de un punto inicial donde el potencial electrico es 9.00V hasta un punto inicial donde el potencial electrico es de -5.00 v

47.- Calcule la rapidez de un proton que es acelerado desde el reposo a traves de una diferencia de potencial de 120 V   b) calcule la rapidez de un electrón que se acelera a traves  de una diferencia de potencial
52.- Una carga +q se encuentra en el origen.  Una carga -2q esta x = 2.00m sobre el eje x ¿ para que valores finitos el campo electrico es cero? b) el potencial electrico cero?

54.- Las tres cargas de la figura estan en los vértices de un triangulo iscoceles.  Calcule el potencial electrico en el punto medio de la base considerando q = 7.00μC

56.- Las bobinas magneticas de un reactor de fusion Tokamak tienen la forma de un toroide con un radio interior de .700m y radio exterior de 1.30m.  si el toroide tiene 900 vueltas de alambre de gran diámetro, cada una de las cuales conduce una corriente de 14.0 kA, encuentre la intensidad del campo magnetico dentro del toroide a lo largo de a) el radio interior,  b) el radio exterior

57.- Un conductor cilindrico de radio R = 2.50cm porta una corriente de I =2.50ª a lo largo de su longitud; esta corriente esta distribuida de manera uniforme a traves de la seccion transversal del conductor.  A) Calcule el campo magnetico en el punto a lo largo del radio del alambre ( es decir en r = R/2)  b) Encuentre la distancia mas alla de la superficie del conductor a la cual la magnitud del campo magnetico tiene el mismo valor que la magnitud del campo en r = R/2
58.- Que corriente se requiere en el bobinado de un largo solenoide que tiene 1000 vueltas distribuidas uniformemente a lo largo de una longitud de .400m para producir en el centro del solenoide un campo magnetico de 1.00 x 10 (-4) T de magnitud

59.- Un solenoide superconductor va a generar un campo magnetico de 10.0T a) si el enrollado del solenoide tiene 2000 vueltas/m que corriente se requiere  b) cual fuerza por unidad de longitud ejerce sobre los bobinados el campo magnetico

64.- Una esfera conductora cargada y aislada de 12.0cm de radio crea un campo electrico de 4.90 x 10(4) N/C a una distancia de 21.0 cm de un centro  a) Cual es su densidad de carga superficial  b) cual es su capacitancia

66.- Un chip de memoria de computadora de un megabit contiene muchos capacitares de 60.0fF.  cada capacitor tiene un area de placa de 21.0 x 10 (-12).  Determine la separacion de placas de tal capacitor ( suponga una suposición de placas paralelas).  El diámetro atómico caracteristico entre las mismas es de .100nm.  exprese la separacion de las placas en nanometros

67.- Cuando se aplica una diferencia de potencial de 150V a las placas de un capacitor de placas paralelas, las placas tienen una densidad de carga superficial de 30.0 n C/cm2  cual es el espaciamiento entre las placas.

1.- Cual es la energia potencial electrica mutua de una particula alfa formada por dos protones, si estos se encuentran separados por una distancia de .0022m en el núcleo

2.- Cual es la energia potencial electrica mutua de tres protones que se colocan en las esquinas de un triangulo isósceles de 8cm de lados y 5cm de base

3.- En los vértices de un cuadrado se colocan cuatro cargas como se muestra en la figura  Cuanta energia debe utilizarse para enviar las cargas q2 y q4 hasta el infinito

